11Iro

HWmsa: Hartanbsa
Bo3spact: 47

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MamueHTa 3a KOHCcyabTamuen: 25.03.2009 14:12:00

dopmupoBaHus 3aKiI04YeHust Bpada: 25.03.2009 18:30:00

Appec B cetu UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/83759/answer/83760




YBaxxaemas Hartanbsi! [Toka HuYeM He Tpo3uT. [Iocne poxpueHus Hago OyOeT BHIIOTHUTD
KOHTpO/IbHOEe Y3U mouek, U ecny paclIupeHre COXpaHUTCs, To 06cienoBaTh pebeHKa y 0eTCKOTO
ypoJiora Ha IIpeMeT Iy3bIPHO-MOYETOYHUKOBOI0 pediiiokca U Op. BPOKIEHHOM IaTOJIOTUX. YOauH.



